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Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w wakacyjnym projekcie pn. "Wielu ludzi, jedna historia" czyli młode pokolenie na tropie przodków
Bractwo Kurkowe w Ciężkowicach oraz Centrum Kultury i Promocji Gminy Ciężkowice serdecznie zapraszają dzieci i młodzież w wieku 6 – 15 lat mieszkające na terenie gminy Ciężkowice do udziału w projekcie pn. "Wielu ludzi, jedna historia" czyli młode pokolenie na tropie przodków.

W ramach projektu zaplanowano cztery wyjazdy studyjne do lokalnych rzemieślników i rękodzielników, w tym do:

- pasieki pszczelarskiej

- warsztatu garncarskiego

- gospodarstwa, gdzie wypieka się tradycyjny chleb

- pracowni koronczarskiej

Po zakończeniu cyklu wyjazdów studyjnych odbędą się stacjonarne warsztaty cechowe, w ramach których każdy uczestnik odbędzie 20 godz. szkolnych zajęć. Na warsztatach uczestnicy zgłębią swoją wiedzę i umiejętności dotyczące wybranego przez siebie rzemiosła. Zajęcia poprowadzą lokalni rzemieślnicy / rękodzielnicy, którzy mają wieloletnie doświadczenie w prezentowanym cechu rzemieślniczym.

Ponadto w ramach projektu zaplanowano dla uczestników przeprowadzenie gry terenowej podejmującej temat walk partyzanckich na Pogórzu, gra będzie oparta na metodzie questu tj. odkrywania dziedzictwa miejsca poprzez przemierzanie nieoznakowanych szlaków, jej celem jest rozwiązanie zagadek logicznych, historycznych i terenowych, po to by dotrzeć do wyznaczonego miejsca.

W ramach projektu zorganizowana zostanie także dyskusja na wzór „uproszczonej” debaty oksfordzkiej o historii regionu Pogórza z udziałem doświadczonych historyków. Do debaty zostaną zaproszeni  uczniowie szkół podstawowych z gm. Ciężkowice.

Na podsumowanie działań projektowych zostanie zorganizowany piknik historyczny „Dawnych Cechów Czar”, w którym udział wezmą członkowie Bractwa Kurkowego w Ciężkowicach i sąsiadujących Bractw będących kontynuatorami tradycji cechowych, a także dzieci uczestniczące w projekcie. Podczas pikniku zostanie przeprowadzony uroczysty pochód członków Bractw w kontuszach i strojach brackich. Na piknik zaprosimy też lokalnych rękodzielników, aby również pokazali swoje prace.
W projekcie przewidziano 80 miejsc,  mogą w nim wziąć udział dzieci i młodzież w wieku 6-15 lat, zamieszkujące na terenie gminy Ciężkowice (warunek konieczny do udziału w projekcie). Szczegółowe informacje, w tym dotyczące kryteriów rekrutacji oraz formularze zgłoszeniowe, są dostępne na stronie www.ciezkowice.pl  oraz w siedzibie Centrum Kultury i Promocji Gminy Ciężkowice (ul. Rynek 1, 33-190 Ciężkowice - Ratusz).
Wypełniony formularz rekrutacyjny należy dostarczyć osobiście do siedziby Centrum Kultury i Promocji Gminy Ciężkowice w terminie od 15.06.2020 r. do 26.06.2020 r. (w przypadku remisu punktowego decyduje data wpływu formularza).
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